

## „MINIFOTBAL“ aneb okresní finále soutěže základních škol

Soutěže se zúčastnilo 26 brněnských základních škol a víceletých gymnázií. I přes malý počet hráčů v našem týmu se nám podařilo postoupit ze základní skupiny a bez střídání jsme vyhráli čtvrtfinálový zápas. V semifinále jsme smolně prohráli na penalty s pozdějším vítězem soutěže. V souboji o třetí místo našim hráčům došly síly a zaslouženě jsme prohráli.

Kromě bojovnosti a předvedené hry bych chtěl ocenit celkový přístup všech zúčastněných. (Procházka, Havíř – 9. A, Samuel, Smejkal – 9. B, Konvalina – 8. B, Hruban – 7. B). Všichni jsme na jejich výkon pyšní a děkujeme za příkladnou reprezentaci školy.



## FLORBAL aneb soutěž základních otevřených škol



V úterý 7. 5. se 9 žáků z 5. ročníku zúčastnilo florbalového turnaje, který probíhal v tělocvičnách TJ Tatra Bohunice. Školu reprezentovali Daniel Neděla, Prokop Lhotecký, Adam Hromek, Myh Pipash, Jakub Luskač, Stella Alexandridu, Adéla Kružíková, Filip Švestka, Anas Khennouf. V turnaji soutěžilo 16 škol. Naše škola byla vylosována do základní skupiny D a hrála zápasy na “staré hale” Tatra. Ve skupině D naši žáci zvítězili ve všech zápasech a postoupili z prvního místa do čtvrtfinále. I tento zápas vyhráli. Následoval přesun na “novou halu”, kde se hrály zápasy PLAY OF. Zde přišel první prohraný zápas, který znamenal, že budou naši žáci v závěru turnaje bojovat o 3. nebo 4. místo. Závěrečný zápas nejdříve skončil remízou, následně naši žáci vyhráli “na nájezdy” a vybojovali **3. místo**. Navíc byl náš žák Daniel Neděla vyhlášen **nejlepším střelcem turnaje**.

## ATLETIKA aneb soutěžení žáků 2. stupně na Poháru rozhlasu

Mladší a starší žáci a žákyně se zúčastnili v pátek 3. 5. Poháru rozhlasu – tedy atletického závodu, který se konal na atletickém stadionu VUT. Školu tam reprezentovalo 13 žáků a 17 žákyň 6. – 9. ročníku. I přesto, že soutěž probíhala za velmi nepříznivého počasí, všichni se navzájem podporovali, fandili si a každý se snažil odvést sám za sebe, a tím i pro reprezentaci školy, maximální výkony. A podařilo se: mladší žákyně – Laura Nováková vybojovala **3. místo** v běhu na 600 m. Stejně tak **3. místo** získal tým štafety starších žáků ve složení Samuel, Kameník, Adámek a Horák. Patrik Smejkal se umístil na **2. místě** ve vrhu koulí. Lea Brázdová získala medaile dvě (!): za **2. místo** v běhu na 800 metrů a za **3. místo** za běh na 60 m. *R. Sýkora, V. Kolínková, K. Kovářová, ZŠ Bosonožská 9, květen 2024*